
 

MEGHÍVÓ 

MACSKÁSY ÁRPÁD EMLÉKNAP 

Tisztelt Kolléga Úrhölgyek és Kolléga Urak! 

Macskásy professzor úr születésnapjáról négyévenként február 29-én emlékezünk meg. A 2016-ban első 

alkalommal megrendezett emlékülésből hagyományt kívántunk teremteni, ezért a négy évvel ezelőttihez 

hasonlóan ebben az évben is megrendezzük a találkozót, amelyre tisztelettel meghívunk. 

A 2020.02.29-én tartott ünnepi ülésen a megemlékezés mellett az épületgépész hivatás jelenéről és jövőjéről 

beszélgettünk. 

 Az idei évben szomorú aktualitása lesz rendezvényünknek, mivel Dr. Bánhidi professzor úr már nem lehet 

velünk. A budapesti találkozón a professzor urakról történő megemlékezés mellett a szakmánkat érintő 

aktuális kérdésekről beszélgetünk. A megemlékezés jó alkalom arra, hogy az elmúlt évek Macskásy díjasai 

találkozzanak. A program zárásaként állófogadásra hívjuk meg a jelenlévőket. A rendezvény várható 

időtartama 1,5 óra. 

A budapesti programmal párhuzamosan a kaposvári szakcsoport vezetője Lucz Géza elnök úr koszorúzást 

szervez Csurgón, Macskásy professzor úr emléktáblájánál. A koszorúzásra találkozó Kaposváron lesz a XIII. 

Országos Kéménykonferencia záró előadása előtt 12.30-kor a Hotel Dorottya szállodában (Kaposvár, 

Széchenyi tér 8.). A konferencián 12.40-kor kezdődik a megemlékezés Professzor úrról, majd az ebédet 

követően lesz indulás Csurgóra. Természetesen a konferencia szervezői szívesen látják a vendégeket a 

délelőtti előadásokon is. 

A két párhuzamos rendezvénnyel lehetőséget szeretnénk adni arra, hogy akik nem tudnak Csurgóra elmenni, 

az Ő számukra lehetőség legyen a Budapesti megemlékezésen részt venni.  

Az előzetes szervezés és helyfoglalás érdekében kérem a részvételre vonatkozó visszajelzést a 

nagy.gyula@epülepeszforum.hu, vagy a pk.nagygyula@gmail.com címre 2024.02.20-ig visszaküldeni 

szíveskedjetek. 

Válasz:   A budapesti megemlékezésen veszek részt.   igen   nem 

  A csurgói koszorúzáson veszek részt.     igen    nem 

A budapesti rendezvény helyszíne: Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamara, 1117 Budapest, 

Kaposvár u. 1. Földszinti előadója. 

A rendezvény ideje: 2020. február 29. 14 óra 

A személyes találkozás reményében baráti üdvözlettel  

 

Nagy Gyula ügyvezető elnök 

Magyar Épületgépészek Egyeztető Fóruma  
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